

“情歌诗人”游鸿明到绿城宣传新专辑 “现在歌坛像股市”

昨日下午，素有“情歌诗人”美誉的台湾著名歌手游鸿明携新专辑《倦鸟余花》绿城“点卯”，当晚录制完《星登陆》旋风般离去，真如一只“疲倦的小鸟”游走奔波在城市间宣传新歌。晚报记者 梁晨/文 白韬/图

打《色·戒》幌子唱情歌

“我是第一次来郑州，印象最深的是郑东新区，房子很漂亮。”游鸿明表示他刚才还在问那里房价多少。记者问他有没有考虑在郑州买房子，他说“会多考虑一下”。当得知少林寺在河南时，他惊讶道：“少林寺在河南吗？我现在知道了。”

新专辑《倦鸟余花》同名主打歌为搭李安的顺风车，更是不惜打着“全新《色·戒》情歌”的旗号，其实却跟《色·戒》没有丝毫关系。面对用这样的噱头炒作是否过分的问题，游鸿明坦言：“这不是我的说法，导演这样做是为了让歌迷对新专辑印象深刻。”游鸿明解释说，在拍《倦鸟余花》MV时，导演特意安排女主角背裸出镜，虽然尺度比较大，却没有情欲戏，“其实和《色·戒》没有联系，只是公司的一种宣传手段。我自己还没有看过《色·戒》被删减的那几段戏”。游鸿明表示卖唱片搭乘热点话题没有什么可非议的。

“我就像一只飞倦的鸟”

游鸿明是音乐圈内公认的“创作才子”，入行10余年来相继为谭咏麟、张学友、郑秀文等打造过多首经典歌曲。游鸿明表示，新专辑不同于以往的悲情路线，走的是中国古典加西洋古典的路线，配乐中甚至加入了弦乐和歌剧的元素，还与自己喜欢的女歌手彭佳慧合唱《夫妻脸》。“当时她刚结婚不久，陪我拍MV时怀孕6个月，



导演遮住她的肚子拍的，她怀孕9个月时又做神秘嘉宾帮我宣传。”游鸿明称彭佳慧在怀孕期间一直帮他做新专辑。

谈到新专辑的名字，他说：“我感觉自己就像一只倦鸟，在不同的城市奔波工作，累了，倦了，倦鸟能不想归巢吗？”游鸿明称自己最喜欢新专辑中的《夫妻脸》《倦鸟余花》两首歌。《倦鸟余花》描写的就是背井离乡到处谋生的人们，以及他们疲惫时的内心感受。“‘夫妻脸’就是内地说的夫妻相，讲两个人心有灵犀的感觉，我把它当做‘催情’歌曲，算是给歌迷的新年礼物吧。”

“现在歌坛有点像股市”

说到当下的选秀，游鸿明表示并不是每个选秀出来的歌手都能继续走下去，他要有新东西才行。自己有提携新人的想法，却没有行动。“现在唱片市场很清冷，新人出头真的不容易，哪一天遇到不错的会做。不

过，现在歌坛有点像股市，不好，明知不行，就没有必要去做。”

“好歌需要亲身经历，我自己没有故事，不会去编一个故事，所以现在歌词创作比较少。”游鸿明遗憾地表示这次很难到少林寺、龙门石窟看看，“今天在郑州，明天就在石家庄，我现在过着倦鸟的生活，想去的地方却不能多留多看。”

王小丫坦言紧张 央视名嘴拍2008挂历

2008年央视主持人挂历新鲜出炉。与往年个人出镜不同的是今年变成了合影，今年获得双十佳的20名主持人以两人配对的形式拍摄了挂历。排在1月份的是罗京和李瑞英，有网友戏称他们是央视的一哥和一姐。而去年落选的王小丫与李咏重回榜上。王小丫昨日接受了记者的采访，披露了08央视主持人挂历的幕后故事。王小丫说：“在拍摄现场，董卿、朱军、邢质斌、白岩松、崔永元和张越等都按先后次序，先化妆后拍照。别看有的主持人平常面对摄像机的镜头都很轻松，但拍挂历时，大家还是会有点儿紧张。为了给每个主持人拍出不同个性，摄影时构图、布光相当讲究，可以说很费周折。拍我时，摄影科科长程庆生要求我先拍一张端庄优雅的，再拍一张甜蜜微笑的。反反复复，拍了一个多小时，大概拍了20多张，最后挑出了最满意的两张照片。”



杜恩湖

关之琳宣布息影 入行26年已厌倦拍戏

关之琳过去一直对外否认关于她息影的传闻。前日在出席一项义卖活动时，关之琳终于公开表示，今后不再接拍电影，接拍广告的频率也会逐渐下降。她自称已厌倦娱乐圈多时，今后希望尝试不同的人生道路。

在活动的记者会上，关之琳表示，她现在想尽量保持低调，“我已不再是娱乐圈的人”。有记者问她是否不再打算拍戏，她答：“是呀，不拍了，没兴趣，人生有好多可以尝试。”至于具体尝试什么，她只说，“同这个圈子无关”，并直言对娱乐圈已“厌倦好久”。迄今为止，关之琳已入行26年，共参演了逾60部电影。 小东



当年《过把瘾》中敢爱敢恨的杜梅，让很多观众记住并喜欢上了江珊，如今已经当上母亲的江珊又开始在荧屏上塑造起不同的母亲角色。由刘二威导演，江珊、李心敏、樊志启等主演的26集现实题材电视剧《谁在说谎》将于12月17日在河南卫视播出。12月11日该剧主创人员在天津召开新闻发布会，与热心观众一起分享这部至情至理的情感故事。 晚报记者 王冉/文图

26集现实题材电视剧《谁在说谎》下周一登陆河南卫视

江珊这次很“嚣张”

当初不愿演“糊涂母亲”

《谁在说谎》是一部讲述“情、理、法”的电视剧，也是导演刘二威继《悲情母子》后的又一部力作。该剧讲述了夜幕下的强奸罪案，只因为作案者是副市长的公子，金钱收买、权力制约、一幕幕黑色交易若隐若现……剧中通过纷杂的人物心理展示，将社会的矛盾和复杂的人际关系表现得淋漓尽致，浓缩了当今社会一个极其复杂的侧面。

江珊此次在《谁在说谎》中出演嚣张、蛮横的母亲梁严，一贯宠爱娇纵儿子，甚至经常替儿子说谎，更假公济私地替儿子

隐瞒了一切，最终把儿子推向深渊。江珊说：“一开始我一点也不愿意演这个角色，我就对导演说，你这不是让我演一个知法犯法的人吗，好像有些难度吧。”结果导演刘二威就对江珊说：“要是没有难度我就不找你演了。”

还想演年轻女性

《悲情母子》之后又出演《谁在说谎》，两部电视剧中都是出演母亲，江珊觉得“母亲”这个角色现在是她最喜欢演的角色：“母亲是一个多么难演也多么值得演的角色啊。各种各样的母亲角色，都很值得我去演，我也很希望能把母亲这

种角色演好。”

年龄一直都是女演员们比较忌讳的话题，现在已经身为母的江珊确实已经不再年轻了。对一个上年龄的女演员来说，出演比自己年龄大的角色不是很难，但是出演比自己年龄小的角色往往就不太容易了，甚至需要一些勇气。刘晓庆就在四五十岁的年龄出演过20岁左右的少女。那么如果剧本好的话，江珊有没有兴趣这样挑战自己演一下二十几岁的女孩呢？江珊表示：“我没有刘晓庆那么幸运，因为我一直以来都出演比自己年龄大的角色。但是如果剧本好，又适合自己的话，就不存在问题了。”

刘保利和贺岁喜剧 《奔驰！奔驰！！》的N个细节

作为郑州本年度唯一的一部本土贺岁喜剧，《奔驰！奔驰！！》(以下简称《奔》)虽然还未首演，却已经在市民中引起了较大关注。

好看超越一切，这是《奔》编剧导演刘保利对该剧的要求，他说，任何一部电影、一场演出做得再好，如果不看，它的好都没有任何意义。《奔》不是话剧，它是平行于电影、KTV的一种新的娱乐形式，我们叫它舞台嘉年华。

讲了一个观众喜欢的故事

话剧的魅力在于——它能在两三个小时内，浓缩一个人的一生。刘保利表示，向水心灵戏剧工坊制作的所有戏剧都是对人性深处心灵的探讨，一个观众喜欢的故事比什么都重要。

《奔》是一部贺岁喜剧，它渗透了传统话剧的“真实”和“虚拟”，有一点“荒诞”，有一点“质朴”，爆笑之余仍有感动你落泪的细节。

把每一个人的角色

塑造到最好

一台话剧，进入彩排时，就到了“孵化”前的最



的地域特点，打造带有观众熟知的生活气息的现代心灵喜剧，这是向水心灵戏剧工坊给自己的定位。

一次本土文化的回归

《奔驰！奔驰！！》由居易国际总冠名龙泊圣地赞助，居易国际在国内率先提出心灵地产的理念，在中国转型期，心灵成长不仅为地产业需要，戏剧更需要，刘保利说，我们会持续制作与都市心灵成长有关的戏剧，传播心灵地产理念，传播向水心灵学。

为了在话剧《奔》中展示“当代的河南”，剧中的对话将全部使用河南话。方言让当地观众备感亲切，同时也宣传了河南文化，体现了一种文化的回归。

订票电话 0371-66169598、15838073008。

如果你点击博客 <http://blog.sina.com.cn/liubaoli>，留下联系方式，经确认后还可以获得送票上门的“特权”。

演出地点：文化路新通桥中州影剧院

时间：2007年12月22日~12月26日(首轮演出)、2007年12月29日~2008年1月2日19时30分